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► Instruções importantes de segurança

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

Leia estas instruções.
Guarde estas instruções em um local seguro.

Siga todos os avisos.
Siga todas as instruções.

Não use o dispositivo próximo à água.

Limpe apenas com um pano seco.

Não use próximo a fontes de calor, como radiadores, acumuladores de calor, fornos ou outros 

dispositivos (incluindo amplificadores) que gerem calor.

Opere este produto apenas com o tipo de fonte de alimentação indicado na etiqueta. Se você não tiver certeza sobre o tipo 

de fonte de alimentação que usa em casa, pergunte ao seu fornecedor de eletricidade. Desconecte o dispositivo da rede 

elétrica antes dos procedimentos de manutenção ou instalação.

Proteja o cabo de alimentação de danos.
Use apenas dispositivos auxiliares / acessórios especificados pelo fabricante.

Desconecte o dispositivo durante tempestades ou longos períodos sem uso.
Todo o trabalho de manutenção deve ser realizado por pessoal de serviço qualificado. A manutenção é necessária 

se o dispositivo foi danificado de alguma forma, incluindo danos ao cabo de alimentação ou plugue de alimentação, 

se o dispositivo foi exposto a líquidos ou umidade, caiu ou não funciona corretamente.

Certifique-se de que as aberturas de ventilação estão sempre desobstruídas.

Deve-se prestar atenção ao aspecto ambiental do descarte da bateria.
Use o dispositivo apenas em climas moderados.

8)

9)
10)
11)
12)

13)
14)
15)

AVISO: Para evitar o risco de incêndio ou choque elétrico, não exponha este dispositivo à chuva ou umidade.

AVISO: As baterias não podem ser expostas a calor excessivo, como luz solar direta, fogo, etc.
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CUIDADO
RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO

NÃO ABRA
ATENÇÃO

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

Este símbolo indica que há risco de choque elétrico.

Este símbolo indica que as instruções de operação contêm importantes instruções de operação e 
manutenção.

Este símbolo indica que há um isolamento duplo entre a tensão e as partes acessíveis ao usuário 
entre o produto.

Este símbolo no produto ou nas instruções de operação indica que o dispositivo elétrico ou eletrônico 
deve ser descartado separadamente do lixo doméstico no final da vida útil. Existem sistemas de coleta 
separada para reciclagem.

Para obter mais informações, entre em contato com as autoridades locais ou o revendedor onde adquiriu o produto.
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► Controle Remoto

Poder
Alterna entre operação e espera

Mudo
Silencia ou ativa o áudio temporariamente

PAGE + / PAGE -
Rola nas listas lista de canais para frente ou para trás

V. FORMATO
Muda o padrão de exibição da TV

ACHAR
Para pesquisar programas em listas

Cardápio
Abra o menu principal e selecione o submenu 

usando o botão de navegação

INFO
Mostra a barra de informação

SAÍDA
Pára um menu / janela pop-up

EDV
Seleção do programa eletrônico-suporte 
EDIVISION

AJUSTE DAS FUNÇÕES DE TELEVISÃO
LEMBRAR

Seu controle remoto set-top-box tem 4 teclas de função de aprendizagem, na parte 

superior direita da TV

área do painel do teclado. Cada um pode ser usado de acordo com o seguinte 

exemplo:

1. Ligando / desligando seu aparelho de TV [DEFINIR]

2. Aumentando / diminuindo o volume [VOL +, VOL-]

3. Alternando entre o modo TV / AV [TV / AV]As 

outras 39 teclas são para o controle do decodificador 

EDISION.

Retorna ao canal anterior

TV / RADIO
Mude para o modo TV. Mudar para o modo de rádio

CHAVE NUMÉRICA (0-9)
Controle a operação numérica e 
altere o número do Canal / 
Serviço diretamente

• Pressione [DEFINIR] na área superior direita do painel do teclado da TV 

continuamente por 5 seg. até que o LED acenda e continue aceso, solte a tecla. 

Isso significa que o controle remoto está no modo de aprendizagem.

• Em 10 segundos, pressione a tecla no controle de TV IR original, que precisa ser aprendido, por 

exemplo, o [POTÊNCIA] , então o LED vermelho pisca. Isso significa que este botão está 

pronto para receber o sinal de aprendizagem.

• Aponte a porta de emissão do controle remoto da TV original na frente da porta de emissão na 

frente do controle remoto do seu set-top box (a distância entre essas duas portas deve ser de 

cerca de 2 ~ 3 CM).

• Em seguida, pressione a tecla que deve ser aprendida no controle remoto da TV original, por 

exemplo, o [POTÊNCIA] tecla do controle remoto original da TV continuamente por 3 

segundos. Se o LED vermelho piscar rapidamente por três vezes e continuar aceso, isso 

significa que o controle remoto do set-top box conseguiu receber o sinal e você concluiu o 

procedimento de aprendizagem de ON / OFF[TV POWER] chave.

• Em seguida, solte o [POTÊNCIA] tecla do controle remoto da TV original.

Se o procedimento de cópia falhar, o LED vermelho piscará e permanecerá DESLIGADO. Neste caso, repita o 

procedimento.

Para a próxima função programável, repita as etapas 1 a 2:
• Alternar entre o modo TV / AV [TV / AV]

• Aumentando / diminuindo o volume [VOL +, VOL-]

Agora você pode operar sua TV com as 4 teclas programadas por você do controle remoto de seu decodificador.

Durante a operação, o LED piscará para indicar que o sinal foi transmitido!

Exibe uma lista de arquivos

Remoção segura de USB

GRAVANDO

Ativa a opção de gravação imediatamente

A PAUSA
Iniciar / pausar a reprodução

Pára o timeshift, a gravação ou a reprodução

Permite definir a hora em 
que o Receiver autom. muda 
para o modo de espera

Ativa o menu de áudio

Botão de opção. Alternando entre o 
modo TV / AV (não no modo HDMI)

Ativa o menu “Legenda / teletexto”

Tecla de TV da web
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► Descrição
Painel frontal

1 / USB: Conexão para dispositivos de 

armazenamento USB

5
1

2 Display LED, exibe informações atuais
mação

2 3 4

3
4

Sensor infravermelho para os botões 
CH- / CH + de recepção: para mover

nas listas de programas de comandos de controle remoto

Botão POWER: ativa / desativa o dispositivo5

Painel Traseiro 9
6 7 10

6 LNB IN: Conexão para o coaxial
cabo para o sinal do 
sistema de satélite

7 S / PDIF: Interface de áudio
para amplificador / console de áudio

8 HD OUT: conexão com uma TV de qualidade HDTV
9 SCART: Para conectar a um aparelho de TV,

usando cabo SCART [não para TV HD]
10 Conexão para um adaptador (DC 12V)

8

Subpáginas

11
11 IR IN: porta de conexão infravermelha IR

Conectando e ligando

Observação: Para recepção de TV via satélite livre de interferências,

um técnico especializado deve calibrar seu sistema de TV via satélite com um 

medidor de nível de TV digital

• Conecte o receptor usando cabo HDMI através da porta de saída HD OUT para a 
porta de entrada HD OUT da sua TV

• Agora conecte o receptor ao cabo da antena 
de satélite através do LNB IN entrada.

LNB IN: Conectando
o cabo para o sinal de 
satélite• Insira as pilhas no controle remoto. As notas sobre o 

controle remoto podem ser encontradas em
Painel de conexão do aparelho de TV

Use uma entrada HDMI!

atrás destas instruções.

• Conecte o receptor à fonte de alimentação.
Entrada HDMI

2

1

• O receptor começa com o processo de 
BOOT e fica operacional em um curto 
espaço de tempo

HDmi
kabel

HDMI:
Receptor de saída

HDMI
kabel

Tomada

cabo HDMI
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► Seleção de idioma
Durante a primeira partida, selecione seu idioma.

► Recursos
• Tipo: Receptor de satélite digital para DVB-S / S2
• Suporte para decodificação Full HD H.264
• Resolução: 480p, 576p, 720p / 50 Hz, 720p / 60 Hz, 1080i / 50 Hz, 1 

padrão
• DiSEqC 1.2, 13 / 18V, 0 / 22K, LNB
• Controle remoto IR universal 2 em 1 para STB e TV
• 1 saída HDMI para vídeo / áudio de alta definição.
• 1 x Scart
• 1 x entrada IR (jack)
• 1 x saída S / PDIF
• 1 x USB
• 1 x display LED
• LNB em
• Suporte USB WiFi
• Memória de 3000 canais de TV / rádio
• Comutação automática PAL / NTSC
• OnScreenDisplay multilíngue
• Guia eletrônico do programa EDIVISION
• Suporta Picture In Grafik (PIG)
• Edição de canais e listas de favoritos
• Pesquisa automática e manual de canais
• Temporizador automático Οn / desligado

• PVR via USB
• Τfunção Shift ime
• Suporte para legendas
• Suporte para teletexto
• Último canal salvo automaticamente

• Atualização de software e backup / lista de canais via USB.
• Suporta FAT 16/32, NTFS
• Controle dos pais
• Tensão 100 ~ 240V, 50Hz / 60Hz
• Media player MP3 / JPEG / BMP / AVI / DivX / VOB / MKV

Formulários:
• Youtube
• RSS News
• Previsão do tempo

Painel frontal:
• Display: LED
• Botões de exibição: Power, Channel - / +
• 1 slot USB 2.0

Painéis laterais:
• 1 x Jack para IR

Painel Traseiro:
• Entrada Sat-IF: 1x tipo F
• TV de conexão: 1x HDMI, 1x Scart
• Saída de vídeo: 1x HDMI, 1x vídeo analógico
• Saída de áudio: (S / PDIF)
• 1 x DC para fonte de alimentação

O pacote inclui:
• Controle remoto IR 2 em 1
• Fonte de alimentação externa de 12 V
• 2 x «ΑΑΑ» baterias
• Mini Manual GR / EN / DE

Em geral:
• Dimensões: (L x A x P): 126x100x30 

(mm)
• Peso: 0,5 kg
• Cor preta

8 Versão de 3 de janeiro de 2020



• Garantia: 2 anos

► Barra de informações (InfoBar)

Quando no modo TV / Rádio, o 'Botão INFO ' exibe uma barra de informações (InfoBar) na parte inferior da tela. 
Esta barra é atenuada em até 10 segundos.
Como alterar a duração do desbotamento da barra de informações:
1. Pressione o 'Botão de menu para abrir o menu principal.
2. Use o esquerda direita botões de seta para navegar até o item 'Sistema'.
3. Use o cima baixo botões de seta para navegar até o item de menu "Outras configurações" e pressione o Botão OK.
4. Use o esquerda direita botões de seta para selecionar o valor em segundos que você deseja definir (máx. 10s) no item 'Tempo 

de OSD excedido'.

5. Pressione o Botão SAIR para sair do menu.

A InfoBar no modo TV ou Rádio mostra as seguintes informações sobre o programa atual e a estação 
selecionada:
- o lugar na lista de programas
- O nome da estação
- o programa atual (desde que haja informações disponíveis), incluindo a hora de início
- o seguinte programa (desde que haja informações disponíveis) incluindo a hora de início
- o nome da lista de favoritos
- A Hora

- indica a disponibilidade de teletexto para o programa atual
- indica se o programa transmitido está criptografado
- indica se as legendas estão disponíveis
- indica se o som transmitido está no formato estéreo ou mono, equilíbrio esquerdo ou direito
- indica se o programa está bloqueado (bloqueio parental)
- indica que a estação está presente em uma lista de favoritos
- indica se o programa é transmitido em HD
- indica se existe conexão de rede Wi-Fi

Funções e configurações:
Se a barra de informações for exibida, informações detalhadas sobre o programa atual podem ser exibidas (se disponível) 
pressionando (repetidamente) o 'Botão INFO '. Se várias páginas de informações estiverem disponíveis, role por essas páginas 
usando o 'Botões PAGE + '/' PAGE- '. Use o esquerda direita botões de seta para alternar entre as informações do programa 
atual e do próximo. Use obotão vermelho para exibir mais informações (técnicas). Use oBotão SAIR para sair do menu com as 
informações detalhadas.

Use o Botão SAIR novamente para desligar a InfoBar.

► EDIVISION - Seu guia de programação eletrônico
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Padrão: EDIVISION é um guia de programa eletrônico com seu próprio menu OSD. EDIVISION apresenta as informações fornecidas pelo 
provedor de serviços em visualizações detalhadas. Além disso, até 8 gravações controladas por tempo (Timer) podem ser programadas a 
partir daqui. Observe que nem todos os fornecedores de canais / programas fornecem informações relacionadas ao programa.

Use o Botão EDIVISION no controle remoto para iniciar o guia de programação.

Funções e configurações:
A janela de 'EDIVISION' é estruturada de forma diferente, dependendo do modo em que você se encontra. O modo (agora,

a seguir, mais, horário) pode ser 
alterado com o botão verde.

As informações podem ser encontradas 
no canto superior esquerdo nos modos 
'Agora' e 'Próximo' no programa atual ou 
seguinte e no canal em formato de texto, 
no canto superior direito, a imagem da 
TV atual (no modo TV). Na área inferior, a 
lista de programas atuais pode ser 
encontrada, a qual pode ser navegada 
com ocima baixo botões de seta e outro 
canal pode ser escolhido com o Botão OK
. Se o canal fornecer informações 
relacionadas ao programa, elas serão 
exibidas na lista (por exemplo, duração 
do programa em forma de barras,

título do programa). aperte oBotão OK para exibir informações detalhadas sobre o programa, se disponível. Use oesquerda 
direita botões de seta para alternar entre os modos 'Agora' e 'Próximo' EDIVISION.

O modo 'Mais' exibe informações do programa em forma de gráfico e ordem cronológica. Use oesquerda direita botões de 
seta para navegar entre as informações do programa temporal de um canal e usar os cima baixo botões de seta para mover o 
cursor (marca amarela) na lista de canais. oBotão OK pode possivelmente ter que ser pressionado se

outro canal foi selecionado e as 
informações relacionadas ao 
programa devem ser exibidas (se 
disponíveis). Se o cursor estiver 
localizado no lado direito do título de 
um programa, informações detalhadas 
sobre este programa podem ser 
exibidas pressionando oBotão OK.

O modo 'Tabela de horários' exibe a lista de 
programas selecionados atualmente em 
forma de gráfico à esquerda e as 
informações do programa em formato 
semanal à direita. Use oesquerda direita 
botões de seta

Janela EDIVISION em
Modo 'Tabela de horários'

Para navegar entre a lista de canais e o ANTERIOR / SEGUINTE botões para navegar na visão geral diária.
Use o cima baixo botões de seta para navegar entre os dias da semana na respectiva lista. Se o cursor estiver localizado no 
lado direito da coluna de um título de programa, ainda mais informações detalhadas sobre este programa podem ser exibidas 
(se disponível) pressionando o botãoBotão OK .

As seguintes funções e botões podem ser usados   em todos os modos:
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o botão vermelho exibe uma visão 
geral das listas de canais (grupos) 
existentes. Use obotões de seta 
para navegar por esta visão geral e 
o Botão OK para definir a lista de 
canais a ser usada pelo EDIVISION.

o botão verde chama um menu 
que permite alternar entre as 
diferentes visualizações de 
EDIVISION usando o cima baixo 
botões de seta e o Botão OK.

o botão amarelo chama um 
menu Popup Timer. Selecione os

Item 'VCR' para programar eventos baseados no tempo (por exemplo, gravações). Selecione o item Timer List para ver os eventos programados.

Se você quiser fazer uma gravação em uma determinada data no futuro, selecione o item 'Gravador USB / HDD'. Use o
cima baixo botões de seta na janela a seguir para navegar entre os itens de menu e os esquerda direita botões de seta 
e Botão OK para definir os valores. As seguintes configurações podem ser feitas no menu 'Timer'.

Número do temporizador: Chamar o menu do temporizador muda automaticamente para o próximo temporizador programável (disponível). Use 
os botões de seta para a esquerda / direita o botão OK e os botões de seta para cima / para baixo para alternar entre os temporizadores. Podem 
ser programados até 8 eventos diferentes.

Modo cronômetro: Defina o modo de gravação aqui. Escolha se a gravação é realizada uma vez, diariamente, semanalmente 
ou mensalmente.

Serviço de cronômetro: Defina aqui a entrada de serviço 'Gravação do canal de TV' para uma gravação de TV e 'Gravação do canal 
de rádio' para uma gravação de rádio.

Estação: Defina o canal aqui.

Encontro: Defina a data de início da gravação aqui.

Horário de início: Defina a hora de início aqui.

Duração: Defina a duração da gravação aqui (duração da gravação).

Depois de fazer as alterações e para mantê-las, confirme com 'Sim' na caixa de diálogo que aparece. Saia do menu do 
cronômetro com oBotão EXIT.

Observação: Uma mensagem de erro aparece em certas circunstâncias. Como regra, foi fornecida uma hora de início ou data de início 
incorreta. Verifique as informações!
Observe também que a gravação só é possível se um dispositivo de memória USB correspondente já estiver conectado ao 
receptor.

Saia de 'EDIVISION' pressionando o Botão EXIT.

► Menu: Programa
Versão de 3 de janeiro de 2020 11



► Serviço

► Instalação

► Configurações do sistema

► Mídia

► Aplicação

► EPG

► Serviço

► Serviços de organização

► Organização de favoritos

Serviços de organização

Neste menu, você pode configurar suas 
listas de canais para canais de TV ou rádio.

Notas: Verifique o modo de operação do 
receptor. Para editar uma estação de rádio, o 
receptor deve estar no modo Rádio. Usar o 
botão TV / Rádio permite alternar de um 
modo para outro.
Gorjeta: Na coluna esquerda da janela do 
menu, você pode encontrar a lista de canais na 
lista de canais atual, e no lado direito os 
símbolos para 'Mover', 'Bloquear', 'Excluir',

'Renomear' e 'Pular'.

Funções e configurações do menu:
Use o botões de seta para a esquerda / direita para mover de uma coluna para outra no menu e o botões de seta para cima / para 
baixo para mover o cursor para cima ou para baixo na coluna relevante.

Você pode selecionar um ou mais canais na coluna esquerda pressionando oBotão OK.

o botão vermelho permite que você visualize um resumo de todas as listas / grupos de canais e selecione de acordo. A lista 
atual é exibida na barra de título da janela.

o botão verde exibe mais opções. As seguintes opções estão disponíveis:

Selecionar tudo:

Desmarcar todos:

Selecione outro:

Selecione TP:

o 'Botão ENCONTRAR ' permite que você pesquise rapidamente por canais (nomes de canais). Pressione este botão para exibir um

Todos os canais são selecionados. 

Todos os canais estão desmarcados.

Todos os canais, que não foram selecionados anteriormente, agora estão selecionados. 

Aqui, você pode selecionar todos os canais de um transponder.

12 Versão de 3 de janeiro de 2020



janela de pesquisa. As entradas do campo de pesquisa são realizadas usando um campo de texto e números, para o qual você 
pode navegar usando obotões de seta e Botão OK. Se a lista atual contém canais, cujo nome começa com os primeiros 
caracteres específicos inseridos, eles aparecem no lado esquerdo. Use oBotão SAIR para sair da janela de pesquisa.

Como mover um canal:
1. Posicione o cursor (barra amarela) na lista de canais, no canal a ser movido.
2. Mova para o lado direito do menu usando o botão de seta para a direita e navegue o cursor usando os botões de seta para 

cima / para baixo até encontrar o símbolo 'Mover'. O símbolo é destacado em cores.
3. Pressione o Botão OK.
4. Agora use obotões de seta para cima / para baixo para mover o canal na lista. Para este propósito, você também pode usar os 

botões Página.
5. Se você pressionar o Botão OK, o canal permanecerá em sua nova posição e a função 'Mover' será 
concluída.

Observação: Você pode mover vários canais simultaneamente, selecionando inicialmente os respectivos canais na lista 
de canais (lado esquerdo do menu) com o botão OK, e, em seguida, siga as etapas 2 a 5 acima.

Como bloquear um canal:
1. Posicione o cursor (barra amarela) na lista de canais, no canal que deseja bloquear.
2. Em seguida, navegue para o lado direito do menu usando o botão de seta para a direita e mova o cursor com os botões de 

seta para cima / para baixo até encontrar o símbolo 'Bloquear'. O símbolo é destacado em cores.
3. Pressione o Botão OK. Na lista de canais, atrás do nome do canal, um símbolo de 'Bloqueio' aparecerá.
Observação: Você pode bloquear vários canais simultaneamente, selecionando inicialmente os respectivos canais da lista 
de canais (lado esquerdo do menu) usando o botão OK, e, em seguida, siga as etapas 2-3 acima.

Ao selecionar um canal bloqueado, você será solicitado a inserir uma senha. Caso contrário, o canal não é 
exibido.

Como desbloquear um canal:
1. Posicione o cursor (barra amarela) na lista de canais do canal que está bloqueado.
2. Navegue para o lado direito do menu usando o botão de seta para a direita e mova o cursor sobre o símbolo 

'Bloquear'. O símbolo é destacado em cores.
3. Pressione o Botão OK. Digite o código que você selecionou e o canal será desbloqueado. Na lista de canais, o 

símbolo 'Bloquear' desaparece.

Observação: Você pode desbloquear vários canais simultaneamente, selecionando inicialmente os respectivos canais na 
lista de canais (lado esquerdo do menu) usando o botão OK, e, em seguida, siga as etapas 2-3 acima.

Como deletar um canal:
1. Posicione o cursor (barra amarela) na lista de canais do canal que deseja excluir.
2. Navegue para o lado direito do menu usando o botão de seta para a direita e mova o cursor sobre o símbolo 

'Excluir'. O símbolo é destacado em cores.
3. Pressione o Botão OK. O canal é removido da lista.

Observação: Você pode excluir vários canais simultaneamente, selecionando inicialmente os respectivos canais da lista de 
canais (lado esquerdo do menu) usando o botão OK, e, em seguida, siga as etapas 2-3 acima.

Como renomear um canal:
1. Posicione o cursor (barra amarela) na lista de canais, no canal que deseja renomear.
2. Navegue para o lado direito do menu usando o botão de seta para a direita e mova o cursor sobre o símbolo 

'Renomear'. O símbolo é destacado em cores.
3. Pressione o Botão OK.
4. Uma janela é exibida com um campo de entrada. Use obotões de seta e a Botão OK para selecionar os caracteres 

e letras desejados. Você pode excluir o último caractere (de sua entrada), movendo o cursor dentro do
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campo de letras, ao símbolo '<-'. Você pode adicionar um espaço usando os botões de seta para mover para o símbolo '-'. Confirme 
sua escolha usando os botões de seta para chegar ao campo 'OK'. O novo nome é inserido na lista de canais. Você pode sair da 
janela de entrada a qualquer momento usando oBotão SAIR, e assim interromper o processo.

Saia do menu 'Editar Canal' pressionando o Botão SAIR. Se você tiver feito alguma alteração, uma caixa de diálogo será exibida, 
solicitando que você confirme as alterações. Se você selecionar 'Sim', as alterações nas configurações serão armazenadas.

Observação: Os canais são excluídos, movidos e / ou bloqueados apenas se você confirmar a ação com 'Sim'. Se você selecionar 'Não', 
NENHUMA das alterações será salva.

Organizando Favoritos

Neste menu, você pode configurar 
listas de seus programas de TV e 
rádio favoritos. Dentro das listas de 
favoritos, você pode organizar seus 
canais favoritos, o que pode ser 
muito conveniente.

Gorjeta: Este menu está estruturado 
em três colunas. À esquerda 
encontra-se uma lista dos canais 
disponíveis, de acordo com a lista 
sumária selecionada. O lado direito 
exibe a lista de favoritos atualmente 
selecionada. No meio aparecem os 
símbolos em ordem

para 'Adicionar', 'Remover', 'Mover' e 'Renomear' itens nas listas.

Funções e configurações do menu:
Use o botões de seta para a esquerda / direita para mudar de uma coluna para outra, e o botões de seta para cima / para baixo para mover o 
cursor para cima ou para baixo nas listas.

Você pode selecionar um ou mais canais pressionando o Botão OK.

Enquanto estiver na coluna da esquerda, você pode usar o botão vermelho para ver um resumo de todas as listas (exceto as 
listas de favoritos) e selecione outro grupo / lista usando os botões de seta e o botão OK. A lista exibida atualmente aparece no 
título da coluna esquerda.

o botão verde exibe mais opções. As seguintes opções estão disponíveis:

Selecionar tudo:

Desmarcar todos:

Selecione outro:

Selecione TP:

Todos os canais são selecionados. 

Todos os canais estão desmarcados.

Todos os canais, que não foram selecionados anteriormente, agora estão selecionados. 

Aqui, você pode selecionar todos os canais de um transponder.

Enquanto estiver na coluna da esquerda, você pode pesquisar rapidamente por nomes de canais usando oBotão 'ENCONTRAR'. 
Pressione este botão para exibir uma janela de pesquisa. As entradas do campo de pesquisa são realizadas usando um campo de 
texto e números, para o qual você pode navegar usando obotões de seta e Botão OK. Se os canais com as letras iniciais específicas 
forem detectados na lista atual, eles devem aparecer no lado esquerdo. Use oBotão SAIRpara sair da janela de pesquisa.

Botão 'FAV' permite alternar listas de favoritos para visualizá-las ou editá-las. aperte oBotão 'FAV' para exibir um 
resumo das listas de favoritos. Use obotões de seta para cima / para baixo e aBotão OK para selecionar a lista de 
favoritos a ser editada. A lista aparece no lado direito do menu. No lado esquerdo, os canais que já existem na lista de 
favoritos selecionada são marcados com um símbolo.
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Como adicionar um canal a uma lista de favoritos:

1. Posicione o cursor (barra amarela) na lista de canais na janela de menu à esquerda, no canal a ser adicionado.
2. Mova para a coluna do meio do menu e navegue o cursor até o símbolo 'Adicionar'. O símbolo é 

destacado em cores.
3. Pressione oBotão OK. O canal será adicionado ao final da lista de favoritos. No lado esquerdo do 

menu, o canal será marcado com um símbolo.

Observação: Você pode adicionar vários canais às listas de favoritos simultaneamente, selecionando primeiro os 
respectivos canais da lista de canais (lado esquerdo do menu) usando o botão OK, e, em seguida, siga as etapas 2-3 
acima.

Como remover um canal da lista de favoritos:
1. Posicione o cursor (barra amarela) na lista de favoritos na janela direita do menu do canal a ser 
removido.
2. Mova para a coluna do meio do menu e navegue o cursor sobre o símbolo 'Remover'. O símbolo é 

destacado em cores.
3. Pressione oBotão OK. O canal será removido da lista de favoritos. No lado esquerdo do menu, o canal 

não está mais marcado com o símbolo relevante.

Observação: Você pode remover vários canais das listas de favoritos simultaneamente selecionando primeiro os 
respectivos canais da lista de favoritos (lado esquerdo do menu) usando o botão OK e, a seguir, seguindo as etapas 
2-3 acima.

Como mover um canal na lista de favoritos:
1. Posicione o cursor (barra amarela) na lista de favoritos na janela direita do menu no canal a ser 
movido.
2. Mova para a coluna do meio do menu e navegue o cursor até o símbolo 'Mover'. O símbolo é 

destacado em cores.
3. Pressione oBotão OK.
4. Use o botões de seta para cima / para baixo para mover o canal selecionado. O canal agora pode se mover para cima ou 

para baixo na lista.
5. Se você pressionar o Botão OK, o canal permanecerá em sua nova posição e a função 'Mover' será 
concluída.

Observação: Você pode mover vários canais simultaneamente selecionando primeiro os respectivos canais da lista 
de favoritos (lado esquerdo do menu) usando o botão OK e, em seguida, seguindo as etapas 2 a 5 acima.

Como renomear uma lista de favoritos:

1. Pressione oBotão 'FAV' e selecione a lista de favoritos que deseja renomear.
2. Mova para a coluna do meio do menu e navegue o cursor até o símbolo 'Renomear'. O símbolo é 

destacado em cores.
3. Pressione o Botão OK.
4. Uma janela é exibida com um campo de entrada. Usando obotões de seta e a Botão OK escolha os caracteres e letras 

desejados. Você pode excluir o último caractere (da sua entrada), movendo o cursor dentro do campo da letra, para o 
símbolo '<-'. Você pode adicionar um espaço usando os botões de seta para mover para o símbolo '-'. Confirme sua escolha 
usando os botões de seta para chegar ao campo 'OK'. Você pode sair da janela de entrada a qualquer momento usando o
Botão SAIR, e assim interromper o processo.

Saia do menu 'Editar Favoritos' pressionando o Botão SAIR. Se você tiver feito alguma alteração, uma caixa de diálogo será exibida, 
solicitando que você confirme as alterações. Se você selecionar 'Sim', as alterações nas configurações serão armazenadas.

Observação: As listas de favoritos são apagadas, movidas ou / e adicionadas apenas se a ação for confirmada 
pressionando “Sim”. Se você selecionar 'Não', NENHUMA das alterações será salva.
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► Instalação

► Instalação de satélite

► FastScan Satellite

► Instalação automática

► Guia de satélite

Instalação de satélite

Considere as seguintes notas antes de 
definir as configurações do menu:
Para uma TV HDTV-SAT, você precisa de uma 
antena parabólica com diagonal mínima de 80 cm. 
A instalação deve ser configurada por um técnico 
qualificado equipado com um dispositivo digital 
para ajustar a intensidade do sinal da TV.

Dependendo das configurações aplicadas, 
o lado inferior exibe os níveis de
intensidade e qualidade do sinal.

Funções e configurações do menu:

Satélite:
Tipo de LNB:
Índice TP:
DiSEqC:
Regulador:
22KHz:

Use os botões de seta para a esquerda / direita para selecionar o satélite a ser instalado. 

Defina o tipo de LNB usado.

Defina o transponder. Defina o 
valor para DiSEqC aqui.
Se você usa um sistema de controle mecanizado, especifique aqui seu modo.
Este item está disponível apenas se você não selecionou o valor 'Universal' no 
menu 'Tipo de LNB'. Então você pode habilitar / desabilitar o modo de 
conexão de 22KHz. O modo de conexão de 22KHz é usado para alternar a 
banda de frequência inferior e superior no LNB.

0 / 12V:
Polaridade:

Tone Burst:

Se você usar uma chave de 12 V, defina o valor como 'On'. 

Aqui você pode definir a polaridade.

Tone Burst é outra opção de modo disponibilizada pelos receptores. Este sinal 
não inclui comandos digitais, mas pode ser reconhecido e usado pela maioria dos 
interruptores para alternar a posição. Defina o valor como 'On' ou 'Off'.

Potência do LNB: Defina este parâmetro como 'On' ou 'Off'.

Use o botão vermelho para mover para o menu de varredura de canais do satélite instalado. Neste menu, as seguintes 
configurações estão disponíveis:
Modo de digitalização:

Tipo de programa:
Selecione entre Todos (canais) ou Livre (canais).
Defina a busca por televisão ou rádio ou canais de televisão e 
rádio.

Selecione o modo de digitalização:

NIT scan:
Escolha entre “Varredura manual” ou “Varredura cega”.
Decida se o NIT (Network Information Table) será usado para 
digitalização.

Use o botão OK para iniciar o processo de digitalização. Você pode sair da janela do menu a qualquer momento com o botão EXIT.
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Use o botão verde para alternar para o menu de busca de vários canais de satélite. Para o efeito, seleccione com a tecla OK 
da lista apresentada os satélites de acordo com os quais o sistema de recepção de satélites foi alinhado e instalado. Em 
seguida, pressione o botão vermelho e especifique (se necessário) as seguintes configurações novamente:
Modo de digitalização:

Tipo de programa:
Selecione entre Todos (canais) ou Livre (canais).
Defina a busca por televisão ou rádio ou canais de televisão e 
rádio.

Selecione o modo de digitalização:

NIT scan:
Escolha entre “Varredura manual” ou “Varredura cega”.
Decida se o NIT (Network Information Table) será usado para 
digitalização.

Use o botão OK para iniciar o processo de digitalização. Você pode sair da janela do menu a qualquer momento com o botão EXIT

O botão azul inicia o reconhecimento automático de satélites potenciais via DiSEqC. Se forem 
identificados satélites com base na instalação ou alinhamento do sistema de recepção de satélites, eles 
aparecerão no visor. O botão 'Scan' fornece as seguintes configurações variáveis:

Modo de digitalização:

Tipo de programa:
Selecione entre Todos (canais) ou Livre (canais).
Defina a busca por televisão ou rádio ou canais de televisão e 
rádio.

Selecione o modo de digitalização:

NIT scan:
Escolha entre “Varredura manual” ou “Varredura cega”.
Decida se o NIT (Network Information Table) será usado para 
digitalização.

Use o botão OK para iniciar o processo de digitalização. Você pode sair da janela do menu a qualquer momento com o botão EXIT.

Use o botão branco (botão PLAYMODE) para iniciar a varredura automática (Varredura cega) de acordo com as configurações acima.

Use o botão 'MUTE' para parar e reiniciar a campainha.

Você pode sair do menu 'Configuração do satélite' com o botão EXIT.

Satélite FastScan

Defina a varredura de canais de TV e 
rádio usando as frequências 
predefinidas dos provedores de 
serviço.
Selecione o tipo, DiseqC, LCN e pressione 
Iniciar digitalização.
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Instalação Automática

Aqui você pode definir 
automaticamente o valor para 
DiSEqC. Selecione DiSEqC 1.0 4port, 
DiSEqC 1.1 8port ou DiSEqC 1.1 
16port e pressione OK.

Funções e configurações do menu:

Configuração DVB-C:

Região:
Potência do sintonizador:

Use o botão OK para mudar para o menu de configurações DVB-C (veja abaixo). 
Selecione aqui a sua região.
Aqui você pode definir a tensão extra para recepção via DVB-C.

Funções e configurações nos menus de pesquisa e configuração para DVB-C: Modo de 

digitalização: Defina a varredura de canal inserindo uma frequência específica ou uma banda de 
frequência inteira.
Este item está disponível apenas se você não tiver selecionado 'Entrada de 
frequência' no menu 'Modo de varredura'. Você pode então escolher entre UHF 
e VHF.

Número da posição do programa: Este item está disponível apenas se você não tiver selecionado 'Entrada de 
frequência' no menu 'Modo de varredura'.
Aqui você pode definir o número da posição do programa e sua frequência.

Frequência: Este item está disponível apenas se você não tiver selecionado 'Entrada de frequência' 
no menu 'Modo de varredura'. Em seguida, insira a frequência desejada.

Seleção de frequência: Este item está disponível apenas se você não tiver selecionado 'Entrada de 
frequência' no menu 'Modo de varredura'. Em seguida, insira a frequência aqui.

LCN: Aqui você pode escolher se os nomes dos canais devem ser incluídos na 
varredura.

Use o botão vermelho para alternar para o menu de digitalização. No item 'Scan Mode' você pode selecionar entre 'All' e 'Free'. Se você 
selecionar 'Verificação manual' no próximo item e pressionar o botão OK, o processo de verificação começará de acordo com as 
configurações feitas. Nesse ponto, se você selecionar 'Varredura cega', algumas de suas configurações podem não ser levadas em 
consideração durante a varredura. 'Blind Scan' verifica automaticamente todos os satélites disponíveis.

Saia do menu 'DVB-C Setup' pressionando o botão Botão EXIT.
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Guia de satélite

Este item de menu será útil 
ao ajustar a instalação do 
satélite.

Funções e configurações do menu:

Longitude local: Defina a
valor para o
longitude
no lugar
onde o
satélite
recepção
facilidade é.

Latitude local:
Cálculo:

Defina o valor para a latitude do local onde está a instalação de recepção de satélite.
Navegue o cursor usando os botões de seta neste item específico e pressione o botão OK. 
Os valores de orientação e altitude são calculados automaticamente.

Saia do menu 'Guia de satélite' pressionando o Botão EXIT.
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► Configurações

► Atualização de software

► Língua

► Controle A / V

► Configuração Ethernet

► Configurações de hora

► cronômetro

► Controle dos pais

► Configurações diversas

► Configuração padrão

► Configuração de tecla de atalho

► Informação

Atualização de software

Ponto chave: Este menu está 
disponível apenas se uma unidade 
de memória USB adequada, que é 
reconhecida pelo receptor, tiver sido 
conectada. Caso contrário, você não 
tem acesso a este menu.

Outro requisito para a 'Atualização de 
USB / HDD' é que o arquivo de 
software correspondente esteja 
localizado na unidade de memória 
USB. Este arquivo com a extensão 
'.abs' pode ser baixado do

site 'www.edision.gr' por meio de um computador com conexão à Internet:

http://www.edision.gr

Salve o arquivo baixado na unidade de memória USB e conecte esta unidade na porta USB do 'proton S2'.

Observação: A velocidade de atualização via USB pode depender do formato dos dados na memória USB. Recomenda-se 
formatar previamente a memória USB através do item 'Formatação do HDD' no menu 'USB' / 'Informações do dispositivo de 
memória' (inicie a formatação usando o botão amarelo) e depois salve o arquivo de software (.abs) nele.

Funções e configurações do menu:
Abertura de arquivo: Se o receptor detectar arquivos a serem atualizados no dispositivo de memória USB, ele os exibe. Selecione o 
arquivo a ser atualizado usando os botões de seta e o botão OK. Se nenhum arquivo for detectado, a mensagem 'Nenhum arquivo'
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é exibido na tela.
Modo de atualização: Use os botões de seta e o botão OK para definir as partes do software a serem atualizadas.

Começar: Quando o arquivo de software e o modo de atualização são selecionados, navegue com os botões de seta para cima / para baixo até o 
item 'Iniciar'. Pressione o botão OK para iniciar o processo de atualização.

Atenção: A atualização do software começa imediatamente após pressionar o botão OK e não deve ser interrompida.

Saia do menu 'USB / HDD Update' pressionando o botão EXIT.

Língua

Funções e configurações do menu:
Idioma do menu: Aqui
você pode selecionar o idioma de 
exibição dos textos do menu.

Primeiro idioma de áudio: Selecione 
o idioma de áudio para o primeiro 
canal.
Segundo idioma de áudio:
Selecione o idioma de áudio 
para o segundo canal.
EDIVISÃO: Defina a
idioma no qual o guia de 
programação eletrônico 
EDIVISION (EDV) será exibido

(O idioma deve ser suportado pelo provedor do programa).
Idioma da legenda: Defina o idioma de exibição das informações da legenda (o idioma deve ser
apoiado pelo provedor do programa).
Teletexto: Defina o idioma de exibição das informações de teletexto / videotexto (o idioma deve ser
apoiado pelo provedor do programa).

Saia do menu 'Idioma' pressionando o botão OK.

Controle A / V

Configurações do visor:

Automático, por TV nativa, 720p_50, 
720p_60, 1080i_50 ou 1080i_60 estão 
disponíveis.

Opções

Tamanho da tela:

relação de aspecto para exibição de 
imagem (16: 9l, 4: 3PS, 4: 3LB, AUTO).

Colocou o

Tipo de saída de vídeo: 
Escolha as cores da imagem 
exibida.

Saída de áudio digital:
Aqui você pode definir a função da 
saída de áudio digital.

Transparência do menu:
Brilho:
Contraste:
Saturação:

Defina a taxa de transparência da janela na tela
Aqui você pode definir o brilho Aqui 
você pode definir o contraste Aqui 
você pode definir a saturação

Saia do menu 'A / V Setting' pressionando o botão EXIT.
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Configuração Ethernet

Funções e configurações do menu:
Gorjeta: Os itens Endereço IP, Máscara de sub-

rede, Gateway, DNS preferencial e DNS 

alternativo estão disponíveis apenas se o item 

'DHCP' estiver definido como 'DESLIGADO'.

DHCP: Se você instalar um servidor 
DHCP em sua rede, poderá fornecer 
automaticamente um endereço IP 
ao receptor. Para isso, selecione 
'On'. Se você não estiver usando um 
DHCP em sua rede, você pode 
inserir manualmente

os valores correspondentes nos seguintes pontos.

Endereço de IP: Digite aqui um endereço IP gratuito em sua rede.

Máscara de sub-rede: Insira a máscara de sub-rede correspondente à sua rede.

Porta de entrada: Digite aqui o endereço IP do gateway da Internet.

DNS preferido: Aqui você pode inserir o endereço IP de um servidor DNS.

Alternativo DNS: Digite aqui o endereço IP de um servidor DNS alternativo.

Gorjeta: Use os botões numerados no controle remoto para inserir os números.

Saia do menu 'Network Local Settings' pressionando o botão EXIT.

Atualização de http:

Atualização manual

Funções e configurações do menu:
URL: Insira o endereço do arquivo que inclui o novo software do receptor. Navegue entre as letras usando os botões 
esquerdo / direito. Para inserir as informações, use os botões numerados ou alfabéticos. O acesso a símbolos 
específicos é fornecido apenas por meio do botão zero (0). Use o botão verde para selecionar entre letras maiúsculas e 
minúsculas. Para apagar um símbolo, pressione o botão amarelo.
Modo de atualização: Neste ponto, você pode determinar a área do software a ser atualizada. Você pode escolher entre 
'Software + Bootloader', 'Software com lista de canais e configurações', 'Software sem lista de canais' ou 'Configurações 
”' (lista de canais).
Use o botão EXIT para sair do menu 'Atualização manual'.

Pressione o botão vermelho para atualizar. Uma caixa de diálogo é exibida. Após a confirmação, o processo é iniciado, passando por 
várias etapas:

- Conectando ...
- Baixando...
- Excluindo ...
- Registrando ...
- Reiniciando ...
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Atualização automática

Se você selecionar este item de menu, o receptor tentará se conectar ao servidor EDISION configurado de fábrica. Desde que 
os cabos estejam configurados corretamente e os valores que correspondem à sua rede no item de menu 'Network Settings' 
estejam corretos, o receptor se conecta e adquire a lista de arquivos do servidor. Nesse caso, as informações sobre o nome 
do arquivo, a data, a hora e o tamanho do arquivo são exibidas. Selecione o arquivo de software 'argus_miniip. abs 'e 
pressione o botão vermelho. Após a seleção, inicia-se o processo de atualização, passando por várias fases:

- Conectando ...
- Baixando...
- Excluindo ...
- Registrando
- Reiniciando ...

Se você não iniciou o processo de atualização, pode sair do menu 'Atualização automática' pressionando o botão EXIT.

Configuração de tempo

Usuário GMT: Selecione 'On' e o 
receptor irá adquirir 
automaticamente a hora e data 
atuais (via sinal de satélite). Se 
você selecionar 'Desligado', 
poderá definir sua própria data e 
hora no item a seguir.
Personalização de GMT:
Este item está disponível apenas se o 
item 'Usuário GMT' estiver definido 
como 'Ativado'. Aqui você pode 
determinar a diferença horária entre 
a sua hora local e a hora GMT 
(Greenwich Mean Time). Para 
Alemanha / Áustria / Suíça /

Luxemburgo aplica-se o seguinte: UTC + 01:00. Para Atenas / Bucareste / Istambul, aplica-se o seguinte: UTC + 02:00. Use os 
botões de seta para a esquerda / direita para mover para o valor que você deseja configurar.
Horário de verão: Aqui você pode especificar se o horário de verão será levado em 

consideração.
Encontro: Este item está disponível apenas se no item 'Usuário GMT' estiver definido como 'Desligado'. 

Insira a data usando os botões numerados.

Tempo: Este item está disponível apenas se no item 'Usuário GMT' estiver definido como 'Desligado'. 
Insira a hora usando os botões numerados.

Saia do menu 'Time Setting' pressionando o botão EXIT.
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Cronômetro

Neste menu, você pode agendar até 
8 horários controlados
gravações (temporizador). Muito 
mais informações são fornecidas no 
parágrafo EDIVISION.

Funções e configurações do menu:
Número do cronômetro: Sobre
abrindo o menu 'Temporizador', você é 

automaticamente direcionado para o próximo 

temporizador configurável (disponível). Use os 

botões de seta para a esquerda / direita ou o 

botão OK e os botões de seta para cima / para 

baixo para mover

entre os temporizadores (configurados).

Função de cronômetro: Defina o modo de gravação. Você pode escolher se a gravação 
será realizada uma vez ou diária, semanal ou mensalmente.

Serviços de cronômetro:

Canal:
Encontro:

Horário de início:

Duração:
Modo de espera no final:

Defina o tipo de programa (canal de TV / rádio) para a gravação. 
Selecione o canal.
Selecione aqui a data (de início) da gravação. Selecione 
a hora de início da gravação.
Defina a duração da gravação aqui (duração da gravação).
Aqui você pode especificar se o receptor mudará para o modo de 
espera após o término da gravação.

Controle dos pais

Este menu está disponível somente 
após inserir um código PIN. A senha 
padrão (PIN) é: 0000.

Funções e configurações de menu: 

Bloqueio de menu: Você pode escolher

se deve permitir ou negar acesso ao menu. Se este item estiver definido como 
'Ligado', o acesso ao menu só será permitido após inserir um código PIN. Isso 
exclui a barra de canais, EDIVISION e listas de favoritos.

Bloqueio de canal:

Nova Senha:
ConfirmaÇão Da Senha:
Saia do menu 'Parental lock' pressionando o botão EXIT.

Especifique se os canais serão traváveis, em geral, ou não. 
Selecione uma nova senha.
Digite a nova senha novamente.

Use o botão EXIT para sair do menu do cronômetro. Se você fez alguma alteração e deseja salvá-la, 
confirme suas seleções com 'Sim' na janela de diálogo.
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Observação: Ocasionalmente, você pode receber uma mensagem de erro. Isso geralmente acontece quando você seleciona a hora ou data 
de início incorreta. Verifique suas configurações!

Observação: Observe que a gravação é realizada com sucesso apenas quando um dispositivo de memória USB adequado 
também está conectado ao receptor no horário programado.

Configurações Diversas

Número da lista de canais: Configuração do número 

da lista de canais

Legendas automáticas: Aqui você 
pode definir as opções de exibição de 
legendas.
Desativação automática do 
receptor Aqui você pode definir um 
período de tempo em minutos, 
após o qual o receptor muda para o 
modo de espera.
Modo de espera: Defina 'Real' ou 
'Fake'
Duração da exibição de informações: 
Aqui você pode definir o

duração da exibição de informações
Localização: Você pode definir o local onde as informações serão exibidas.

Configuração padrão

Selecione um dos seguintes itens de 
menu com obotões de seta para cima / 
para baixo e pressione o Botão OK.

Padrão de fábrica: Este item redefine o 
receptor, em termos de software, para 
os padrões de fábrica. Após pressionar o 
botão OK, será solicitado que você insira 
seu PIN. Em seguida, é exibida uma 
janela com uma mensagem de aviso.

Exclua todos os canais: Este item permite excluir todos os canais (configurações).

Visor VFD em espera para o modo 'OFF' 0.8W: Especifique se o consumo de energia do receptor será de apenas 0,8 
Watt no modo de espera. Se este item for definido como 'Desligado', o display do VFD no modo de espera é 
desativado e o consumo de energia é reduzido para 0,8 Watt. Se você deseja que o consumo de energia seja zerado, é 
necessário desligar o receptor na chave traseira.

Você pode sair do menu 'Padrão de fábrica' pressionando o botão EXIT.

Configuração de tecla de atalho

Programação instantânea para as teclas coloridas
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Em formação

Aqui você recebe informações sobre 
o dispositivo. Essas informações 
podem ser úteis quando você 
precisar entrar em contato com o 
Departamento Técnico da EDIVISION 
ou o ponto de venda. Você também é 
informado sobre a versão do 
software do receptor.

Você pode sair do menu 'Informações' 
pressionando o botão EXIT.

► Mídia

► Gravação

► Filme

► Música

► Imagem

► Lista de arquivos / software

► Configuração PVR

► Gerenciamento de disco

► Remova o dispositivo USB com segurança!

Gravação

Gorjeta: Este menu está disponível 
apenas se você conectou uma 
unidade de memória USB adequada, 
que é reconhecida pelo receiver. Caso 
contrário, você não tem acesso a este 
menu.

Funções e configurações do menu:
Arquivo de backup: Selecione aqui o 
nome do arquivo para o qual o 
backup deve ser criado. Pressione o 
botão OK para exibir um campo de 
letra e dígito. Use os botões de seta e 
o botão OK para

insira o nome do arquivo de backup. Para excluir o último caractere, vá até o item '<-' com os botões de seta e 
pressione o botão OK. Confirme a entrada navegando para o campo OK e pressionando o botão 'OK' no 
controle remoto. Use o botão EXIT para sair da janela de entrada.
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Backup para USB / HDD: Use os botões de seta para cima / para baixo para navegar até este item de menu e pressione o botão 
OK para iniciar o processo de backup.

Você pode sair do menu 'Backup para USB / HDD' e dos submenus pressionando o botão EXIT.

Lista de arquivos / software de imagens de músicas de filmes

Ponto chave: Este menu exibe arquivos e pastas no dispositivo de memória USB. Os arquivos de imagem detectados são exibidos no canto 
superior direito como uma imagem de visualização; os arquivos MP3 detectados podem ser reproduzidos.

Nota: este item de menu é bloqueado quando uma ou mais gravações estão em andamento.

Funções e configurações do menu:
Use os botões de seta para cima / para baixo e o botão OK para navegar pela estrutura de pastas. Se imagens ou arquivos MP3 
forem detectados, você pode visualizá-los ou ouvi-los pressionando o botão OK. Se a pasta contiver mais arquivos de imagem, 
pressione o botão OK para iniciar a apresentação no modo de apresentação de slides. Saia deste modo com o botão EXIT. Se a 
pasta contiver mais arquivos MP3, eles serão reproduzidos em sequência.

Use o botão vermelho para especificar o tempo (1-9 segundos) entre as imagens apresentadas no modo de apresentação de slides. Se o item de 
tempo estiver definido como 'Desligado', você pode usar os botões de seta para cima / para baixo no modo de apresentação de slides para ir 
para a imagem seguinte / anterior. Além disso, você pode especificar se a lista de imagens será apresentada no modo loop (On / Off). Use o 
botão EXIT para interromper o processo.

Use o botão verde para alternar para o menu de opções, por meio do qual você pode classificar os arquivos em pastas. Use o botão 
EXIT para sair do menu.

Use o botão 'SAT' para adicionar todas as imagens, que estão em pastas, a uma 'Lista de reprodução' para arquivos de imagem.

Use o botão azul para adicionar todos os arquivos MP3 que estão dentro das pastas a uma 'Lista de reprodução' para arquivos de música.

Se você criou uma 'Lista de reprodução' ou adicionou arquivos com o botão 'SAT' e / ou o botão azul, você pode exibi-los com o botão amarelo. 
No modo 'Editor de lista de reprodução' exibido, você pode usar os botões de seta para cima / para baixo para navegar pela lista, o botão 
vermelho (Reproduzir) para 'iniciar' uma gravação, o botão amarelo para selecionar um arquivo da lista de reprodução a ser excluído e o botão 
azul para selecionar todas as gravações a serem excluídas. Se você pressionar o botão azul novamente, todos os arquivos serão desmarcados.

Saia do modo Editor de Lista de Reprodução pressionando o botão EXIT. Se você fez alguma alteração, uma caixa de diálogo é exibida, 
através da qual você pode confirmar essas alterações (Sim).

Se você começar a reproduzir um arquivo MP3 ou uma lista de reprodução, pode especificar as repetições usando o botão 'PLAYMODE'.

Use o botão EXIT para sair do menu 'Lista de arquivos'. Se você criou listas de reprodução ou fez alterações, uma caixa de diálogo 
será exibida, através da qual você pode salvar listas de reprodução no dispositivo de memória USB.

Arquivos gravados

Todos os programas de TV e rádio gravados no dispositivo de memória USB são listados neste menu.

Funções e configurações do menu:

Use os botões de seta para cima / para baixo para percorrer a lista de gravações. Na parte superior esquerda, são exibidos o 
nome do canal, o horário de recepção, a duração e o tamanho do arquivo. Na parte superior direita (se este for um programa 
de TV), uma janela de visualização é exibida. Pressione o botão PLAY para reproduzir a gravação na janela de visualização. Use o 
botão PAUSE para pausar a reprodução e o botão STOP para pará-la. Use o botão OK para começar a jogar no modo de tela 
inteira.

Use o botão verde para bloquear as gravações; a gravação é então marcada com um símbolo na lista de resumo. Essas gravações 
bloqueadas estão disponíveis apenas após a inserção de um código PIN (definido nas Configurações do Sistema /
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Menu de bloqueio parental). Desbloqueie uma gravação pressionando o botão verde e inserindo o código PIN.

Use o botão azul para excluir as gravações; pressione-o novamente para desmarcar as gravações.

Use o botão vermelho para renomear a gravação. No campo de entrada exibido, selecione os caracteres e letras usando os 
botões de seta e o botão OK. Você pode excluir o último caractere (da sua entrada), movendo o cursor dentro do campo da letra, 
para o símbolo '<-'. Você pode adicionar um espaço usando os botões de seta para mover para o símbolo '-'. Confirme sua 
escolha usando os botões de seta para chegar ao campo 'OK'. O novo nome é registrado. Você pode sair da janela de entrada a 
qualquer momento usando o botão EXIT e, assim, cancelar o processo.

No modo de reprodução (tela inteira), os seguintes botões (funções) estão disponíveis:
Botão PREV:
Próximo botão:
Botão PAGE:

Move o ponto de reprodução para trás. 
Move o ponto de reprodução para frente.
Retrocesso rápido a uma taxa de quadros de 2 a 24 vezes maior do que a 
normal (no modo TV).

Botão PAGE +: Avanço rápido da reprodução a uma taxa de quadros de 2 a 24 vezes maior do que a taxa 
normal (no modo TV).

PARE:
PAUSA:
Botão de câmera lenta (para trás):

Pára o modo de reprodução.

Pausa o modo de reprodução.

Reprodução em câmera lenta para trás a uma taxa de quadros de 2 a 8 vezes menor do que 
a taxa normal.

Botão de câmera lenta (avançar): Reprodução em câmera lenta para frente a uma taxa de quadros de 2 a 8 vezes menor do que a 

taxa normal.

Use o botão 'PLAY' para retornar ao modo de reprodução normal.

Saia do menu 'Arquivos gravados' pressionando o botão EXIT. Se você selecionou gravações para excluir, uma caixa de 
diálogo será exibida. Confirme com 'Sim' se realmente deseja excluir as gravações.

Informação do dispositivo de memória

Este menu exibe informações sobre o dispositivo de memória USB conectado.

Volume:
Tamanho total:

Tamanho livre:

Tamanho da gravação:

Tamanho TMS:

Sistema de arquivo:

Exibe o nome.
Exibe a capacidade total de armazenamento. 
Exibe a capacidade de memória livre. Exibe a 
memória usada pelas gravações.
Exibe o espaço de armazenamento possível para a função Time Shift. 
Exibe o sistema de arquivos usado.

Você pode formatar o dispositivo de memória USB usando o botão amarelo (Formatação do HDD). No menu 'Formatação de 
HDD', você pode especificar qual sistema de arquivos (FAT / NTFS) será usado para formatar a memória USB. Observe que este 
processo exclui todas as entradas do dispositivo de memória USB.

O botão azul abre um menu para configurações de DVR (Gravação de Vídeo Digital). Você pode especificar se apenas 
gravações, apenas Time Shift ou ambos serão possíveis. Lembre-se de que este item só faz sentido após a formatação, 
ou seja, quando não há dados armazenados no dispositivo de memória USB.

Saia do menu 'Memory Device Information' pressionando o botão EXIT.
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Configuração PVR

Observação: Este item de menu está disponível desde que você tenha conectado um dispositivo de memória USB com uma velocidade 
de gravação superior a 25M Bit / minuto, que é reconhecida pelo receptor. Além disso, este item de menu é bloqueado se uma ou mais 
gravações estiverem ocorrendo.

Funções e configurações do menu:

Mudança de horário:

Time Shift para gravação:
Aqui você pode ativar / desativar a função Time Shift. Este item é 
variável apenas se o item 'Time Shift' estiver definido como 'On'.
Aqui você pode definir se a função Time Shift será mantida durante 
a gravação.

Recepção criptografada: Aqui você pode especificar se deseja permitir a recepção de programas 
criptografados.

Saia do menu 'Configurações PVR' pressionando o botão EXIT.

Gerenciamento de Disco

Este menu fornece informações sobre o dispositivo de armazenamento USB conectado. 
Use obotão amarelo para exibir as informações de USB / HDD emVolume:

Tamanho total:

Tamanho livre:

Tamanho da gravação:

Tamanho TMS:

Sistema de arquivo:

Exibe o nome.
Exibe a capacidade total da memória. 
Exibe espaço livre.
Exibe o espaço disponível para gravação. Exibe 
o espaço disponível para TimeShift. Exibe o 
sistema de arquivos usado.

Você pode configurar a memória USB pressionando o botão verde (Formato HDD). Em 'HDD Format' você pode 
especificar qual sistema de arquivo deve ser usado na memória USB que foi formatada (FAT / NTFS). Observe que isso 
apagará todos os arquivos existentes na memória USB.
Use o botão azul para abrir um menu e definir o modo DVR (Gravação de Vídeo Digital). Você pode especificar se apenas as 
imagens, apenas o TimeShift ou ambos devem ser possíveis. Este item só é útil após a formatação, ou seja, se não houver 
dados armazenados no dispositivo de memória USB.

Você pode sair do menu 'Arquivos gravados' pressionando o Botão SAIR.

Remova o dispositivo USB com segurança!

Remova o dispositivo USB com segurança
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► Aplicativos

► YouTube

Acesse seus vídeos favoritos do 
YouTube

► Leitor RSS

Mantenha-se atualizado, a partir de 
seus sites favoritos, através do Rss 
Reader

► Previsão do tempo

Informações meteorológicas através do 
seu receptor EDISION favorito
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► EPG

► Epg
Cronograma eletrônico do programa (consulte 

as páginas 10-11)

► Mais
(consulte as páginas 10-11)

► Programação
Configurações de visualização ou gravação (consulte 

as páginas 10-11)
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